

# 追女同学8年被拒 海归男将其从19楼推下

本报讯 3月21日早上,浙江杭州滨江某小区,一个90后姑娘因拒绝男同学求爱,被对方整个拎起,从19楼出租房扔了下去,当场殒命。民警火速赶到现场,将嫌疑男子薛某控制住。昨天上午9点45分,杭州市中级人民法院开庭审理了这起故意杀人案。

据都市快报报道,姑娘名叫莎莎(化名),1991年生,河南人,大学毕业后来到杭州,在一家电商企业工作,平时和同事合租在滨江一小区。莎莎的两个表哥都在杭州。薛某和莎莎是高中同学,也是老乡,他本科毕业后曾到美国、澳大利亚留学,今年年初回国,在上海、杭州等地找工作。其间,得知莎莎在杭州,薛某便也来到杭州,并和莎莎及其同事合租。莎莎的表哥说,表妹起初是不同意的,但薛某家庭条件很好,说愿意多出一点房租,莎莎最后还是同意了。房租一共5300元,薛某出2000元,剩余费用两个女孩各自承担。薛某高约1.8米,体

重近180斤,戴着一副黑框眼镜,身材高大壮实。他说,自己从2009年高中毕业后就开始追求莎莎,但莎莎一直没有明确答应做他的女朋友。他去了美国以后,两人联系逐渐密切起来,经常在网上通过微信联系。他说,自己在美国时,莎莎和他“关系亲密”,什么事都愿意跟他说。薛某在美国期间,会经常在网上给她买包包、鞋子等礼物,回国时也会给她带一些比较昂贵的礼物。

回杭后,薛某再次向莎莎表白,但莎莎表示,还要对他再了解考察。薛某说,莎莎说拒绝是觉得两人性格不合,但他认为是自己对莎莎还不够好。“我再怎么对她不满,也不会杀她啊,我当时是想自杀,她一直用语言刺激我,说要跟别人好……”但他承认,自己确实对莎莎进行了推搡,并最终导致莎莎坠楼。薛某说,自己之所以受到这么大刺激,是因为事发前几天莎莎曾回老家参加别人的婚礼,并且在婚礼上和其他

男生有合影,还把合影照片放在床头。“我和她出去玩,她从来不跟我合影,我提出来,她都拒绝了。”薛某说,莎莎从老家回来后,两人因为这件事发生争吵,当时他要求莎莎给两人的关系做个了断,但莎莎明确表示,自己不想谈恋爱。吵架那天晚上,薛某还听到莎莎在跟另外的男生打电话,其间提到薛某在追求自己,但自己不喜欢薛某,讨厌他,想让他走。“我当时就是嫉妒,想跟她一起死。”薛某说,事发后,自己用手机上网搜索过自杀方法,但最后还是没勇气动手。

“我已经对她非常非常好了,可她从来不在乎我的感受,她一点都不在乎我,我想和她永远在一起,只能选择死了。”薛某低着头,声音没有任何起伏。薛某的房间和莎莎是隔壁。案发当天早上8点多,他睡醒了,心里还是很不平。听到莎莎洗漱完回房后,薛某就紧跟过去,并反锁了门。莎莎穿着睡衣,语气有些生硬,薛

某就把她往阳台上推。在阳台上,莎莎双手抓着栏杆,不停呼喊室友的名字。薛某高1.86米,莎莎高约1.6米,体重约90斤。阳台栏杆高1.5米。薛某说,莎莎当时面对着自己,自己左手拉住莎莎衣角,右手用力往上一托,将她整个人拎起来,从阳台上翻摔下去。莎莎坠楼后,薛某没敢往下看,室友这时正好来敲门,薛某打开门说:“我把她从楼下推下去了。”

莎莎摔在地下自行车库的拐角处,因高坠导致全身多脏器损伤死亡。很快,民警在薛某的房间将他抓获归案。薛某说,自己从小到大都有些自卑,“我这么多年一直喜欢她,这么多年没交过女朋友,我心里就只有她。”薛某绞拧着双手,头埋得很低。这些年来,他给莎莎买礼物、发红包,共花掉4万余元。他曾为莎莎买过蒂芙尼项链、Coach包包、卡西欧美颜相机、戴夫的吹风机、星巴克的卡等等一系列礼物。

此案没有当庭宣判。(都市)



长垣一中的标语

## “谁夹塞就打断谁狗腿” 长垣一中食堂标语引争议

本报讯 8月22日,有网友称我省长垣县第一中学一食堂门口出现了不文明标语:“谁夹(加)塞就打断谁狗腿,谁吵闹就撕破谁嘴皮!”随后引起网友争议。有人认为学校中出现如此标语“很没有素质”,但也有人认为插队现象屡禁不止,“学校话糙理不糙”。

一名市民告诉北京青年报记者,自己的弟弟就读于长垣一中,她在送弟弟上学时,看到学校一食堂门前有个醒目的红色告示牌,上面用黄色大字写着:谁夹(加)塞就打断谁狗腿,谁吵闹就撕破谁嘴皮!自己和同行的父亲都觉得该标语不太礼貌。

北青报记者了解到,目前长垣一中已对食堂标语一事有了处理结果。学校工作人员告诉北青报记者,标语确实不合适,食堂餐厅是由餐饮公司托管的,不文明标语是餐饮公司未经学校审核投放在食堂门口的,是为了形成良好的就餐秩序。

8月22日,长垣一中在官方微信公众号发布了此事处理结果的公告,公告称学校出现这种不文明行为虽是餐饮公司的个人行为,但学校负有不可推卸的监管责任。公告中还表示,学校对此立即进行了整改,一是立即拆除了该条标语;二是对全校的标语口号进行排查,杜绝出现类似标语;三是责令相关责任人作出深刻检查;四是对餐饮公司给予经济处罚。(孔令晗)

## 8男子抢玛莎拉蒂 高速上跑没油被抓

本报讯 据封面新闻8月22日报道,8月14日中午,成自泸高速交警一支队五大队接到四川省公安厅交警指挥中心指令,有民众报警称自己的一辆荧光绿玛莎拉蒂在四川宜宾城区被数人持枪抢走。接到指令后,该大队随即与报案当事人联系,了解情况并出警。当天1点30分左右,警察将该案8名嫌疑人抓获。

“我们在成自泸高速成都收费站出口处实施了临时交通管制。”警察告诉记者,实施管控十多分钟后,一名警察在收费站顶棚观察瞭望时发现,距离成都收费站口500米左右的地方,有三辆车突然停了下来,其中正好有一辆荧光绿的玛莎拉蒂,玛莎拉蒂停在中间,前后分别停着一黑一白两辆轿车。

高速交警随即联合成都锦江公安分局巡警大队,共同前往嫌疑人的停车点盘查。经询问和核对,警察发现这辆玛莎拉蒂正是宜宾城区被抢走的嫌疑车辆。

“前后一黑一白两辆车,实际上是为运送玛莎拉蒂作掩护。”警察介绍,嫌疑人将车停靠在高速路上,原因是这辆玛莎拉蒂半路没油,跑不动了,于是8人下车想办法,通知他们的朋友送油。在等待送油的过程中,8名男子被警方控制。从车辆被抢到抓获嫌疑人,总共只用了4小时。

据了解,抢走这辆玛莎拉蒂,是因为嫌疑人和车主有债务纠纷。目前,嫌疑人已被移交至宜宾翠屏公安,案件正在进一步调查中。(伍雪梅)



## 霸气治违停 车被吊上房

8月22日,辽宁本溪,一辆灰色轿车现身一小区门卫室房顶。知情人透露,这是小区物业雇用吊车将违停车辆吊上房顶的。

据了解,当日上午8时许,一名女司机从该小区内驾车准备出来,到门口时被小区门卫拦住,索要停车费。女司机与门卫理论后,随即将车停在门口离开。

随着小区内多辆汽车被堵在小区门口,有人便找来吊车将堵在门口的轿车吊到了保安室的房顶上,这一幕着实让人啼笑皆非。

当日下午3时许,吊车再次来到小区门前,将屋顶上的车辆吊下来。至此,这场轿车上房的闹剧才算收场。

(小新)



## 骡子也“碰瓷”?

# 驱车追赶骡子致伤 游客赔偿4500元

本报讯 8月21日下午,有网友发帖称他在张北草原天路“被骡子远距离碰瓷”。网帖称,20日上午当事人在张北草原天路骑摩托车游玩时,被当地一位大爷以吓到自家骡子为由,索赔一万元。后来经过协商,赔偿给大爷4500元。事件一经爆料,立即引发大量关注。骡子的主人表示,是游客在嬉戏过程中吓到骡子,继而导致骡子受伤残废才要求对方赔偿。

8月22日下午,河北张家口市公安局官方微博发布《关于网

传“骡子讹人”事件的情况通报》。通报称,2017年8月20日上午10时许,张北县公安局小二台派出所接110指令称:天路小二台镇韭菜沟行政村边墙里自然村有游客因骑沙地摩托车吓到村民骡子与村民发生纠纷。

接警后,值班教导员张有与协警张帅驱车赶往现场,后了解情况如下:安徽游客陈某等人早上租沙滩摩托看日出,在一坡地遇见一匹被缰绳拴着的骡子正在吃草,因感觉新奇,遂骑摩托车追赶骡子并拍照,受惊的骡子绕着缰绳不断奔跑,该村党支部书记李江路看到后,电话通知了骡

子主人高某,高某查看骡子伤情后,要求游客赔偿。

据警方通报,骡子鼻梁处因绕着缰绳奔跑,被勒了很深的一道划痕,后腿也因奔跑摔倒,走路已瘸。

通报提到,现场民警初步判断该案为民事纠纷,非公安机关受理范围,但双方均表示要求民警调解。至于网传“拦车照片”,系民警与双方协商时,高某母亲在看过骡子受伤的情况后,因心疼骡子,坐在警车旁和警车内驾驶员以及围观的人哭诉,并没有拦截警车。

通报显示,游客陈某等人称

他们确实到过骡子旁边,骡子来回奔跑,他们观看并拍照,愿意赔偿2000元。但骡主称该骡子的市场价为一万元,让游客赔偿一万元。骡子归游客,游客不同意。

后村民建议找个性畜贩子作一下价,然后再协商赔偿问题,游客也不同意。民警随后对骡主做了大量工作,骡主说按照骡子的市场行情,最少给9500元。民警将骡主诉求告诉游客后,游客不同意,又亲自和骡主协商,之后游客与骡主自行达成调解,由游客赔偿骡子主人4500元,目前骡主已将骡子以4200元价格出售给外地肉贩子。(孔令晗)